

新闻稿件

教育推动循环时尚的发展 线上开放的2021年度“Redress设计大赛衔接课程”现已开始接受报名

[2020年12月10日，香港] 由非政府环保组织Redress主办、香港特别行政区政府“创意香港”担任主赞助商的全球最大型的可持续时装设计比赛“Redress设计大赛”发布最新教育影响报告，总结其在推动循环时装系统方面十年来的教育成果，其中包括以不同形式的活动，受益了约50,000名学员。

2021年度的“Redress设计大赛”还将推出一套令人兴奋的衔接课程的全新版本，这个为期两周的循环可持续时装设计课程对所有设计师免费开放，现已开始接受参与课程的报名。

Redress的创始人丁洁丝指出：“‘Redress设计大赛’以发掘人才和培养具有可持续发展意识的全球设计师而闻名，但这个项目的支柱实际上是其受众广泛的教育平台。除了发掘世界瞩目的总决赛者，这个平台还能吸引到更多出色的设计师。我们知道，教育的转变对于改变时尚行业至关重要：如果没有知识渊博的专业人士进入市场，未来时尚业的可持续发展将面临更大的挑战。”

2021年度的“Redress设计大赛”迎来了新的教育合作伙伴——艾利丹尼森公司（Avery Dennison）。艾利丹尼森公司通过一系列活动向观众提供技术方面的关键专业知识，帮助他们开发循环时尚的解决方案。

线上开放的“Redress设计大赛衔接课程”现已推出第二版

继2020年的成功推出之后，“Redress设计大赛衔接课程”将于2021年推出第二版，提供内容丰富的短期网上课程。本课程旨在协助新兴设计师加深对循环时装设计策略及技巧的认识，让他们在“Redress设计大赛”中占据优势，并更好应对快速变化的时装行业。

“Redress设计大赛衔接课程”于2021年1月15日至26日期间免费向所有人开放，为期两周的课程分为四个时长为一小时的专题系列。每个专题都提供了丰富的实用技巧，由来自香港纺织及成衣研发中心、时尚创新平台 Fashion For Good、艾利丹尼森公司、SGS 和 Browzwear 等业界顶尖专家传授。内容涵盖了一系列循环设计主题，从低废弃设计理念，到采购和制造，再到创新理念的运用。

庆祝在教育方面的成就

新发行的教育影响报告反映了“Redress设计大赛”在过去十个赛季的比赛中所完成的重要工作。为了让下一代时装专业人士具备改变时尚业的知识技能，大赛教育方面的工作是其成功的关键。例如，有超过55个国家和地区的设计师不同程度地参与了我们举办的教育活动，并从中受益，其中包括开放网络资源的自主学习、量身定制的工作坊及学院和身临其境的行业动手体验。

该项目独特的方法带来了许多有助于扩大教育影响力的机会，包括与精选大学的密切合作，直接向全球的学生提供教育资源；与法国巴黎国际时装学院及香港理工大学就时装可持续发展课程进行交流；并将我们的教育内容整合到多个学术机构的课程中。

2021年度“Redress设计大赛衔接课程”将于1月15日开启。

请于1月26日前在此注册，即可享受课程内容：

www.redressdesignaward.com/redress-design-award-pathway-course

- 完 -

媒体查询

Danie - 公共关系及市场推广助理

电邮：danie@redress.com.hk

电话：+852 9589 2550

编者的话

- 由香港特别行政区政府“创意香港”担任主赞助商的“Redress设计大赛”主要教育赞助商包括晶苑国际集团、威富集团、艾利丹尼森公司和香港联业制衣集团
- “Redress设计大赛”与全球超过140所学院、大学及机构合作
- 设计师请登录www.redressdesignaward.com/LEARN 下载重要教育资源，教育工作者请登录www.redressdesignaward.com/educatorpack 下载重要教育资源
- 请点击这里阅读“Redress设计大赛”教育影响报告：
www.redressdesignaward.com/news/2020/12/10/a-decade-of-education

关于 Redress (www.redress.com.hk)

Redress是首个带领环保慈善的机构，致力于减少和改造纺织废料，以促进循环经济，并减少时装产业带来的负面影响。通过举办不同的活动以改变人们的思维方式和行为，旨在减少纺织废料，并建立能够体现已有废料价值的体系。透过与不同持份者合作，包括时装设计师、制造商、品牌、教育机构、政府与消费者，Redress 冀望为时装创造持久的环境变化。

关于“Redress 设计大赛” (www.redressdesignaward.com)

“Redress 设计大赛”由Redress主办，是全球最大的可持续时装设计比赛，旨在向世界各地的新晋时装设计师介绍可持续设计理论与技术，推动循环时装系统。竞赛为才华洋溢的时尚游戏改革团队打造了一个独特的平台，以改变全球时装行业，将可持续发展设计人才置于全球注视下，赏以改变职业生涯的里程碑，重塑时尚格局。“Redress 设计大赛”由香港特别行政区政府“创意香港”为主赞助商。

关于“创意香港” (www.createhk.gov.hk)



“创意香港”是香港特别行政区政府于 2009 年 6 月成立的单位，隶属商务及经济发展局通讯及创意产业科，专责推动香港创意产业的发展。现时的策略重点为培育人才及促进初创企业的发展、开拓市场，以及推动香港成为亚洲创意之都，并在社会营造创意氛围。“创意香港”自2011年举办的第一届“Redress 设计大赛”（前称“衣酷适再生时尚设计”）起已赞助有关项目，以支持香港的时装行业发展。*

*免责声明：香港特别行政区政府仅为本项目提供资助，除此之外并无参与项目。在本刊物/活动内（或由项目小组成员）表达的任何意见、研究成果、结论或建议，均不代表香港特别行政区政府、商务及经济发展局通讯及创意产业科、创意香港、创意智优计划秘书处或创意智优计划审核委员会的观点。